

# 最美女孩 用自己一条腿 救回别人一条命



因救人而受伤的刁娜

这两天,烟台各大论坛里一个被网友称为“南山最美女孩”舍身救人的故事传扬开来。8日,记者在龙口市人民医院骨科见到了刁娜,家人正给她因手术植入钢板的右腿按摩。就在不久前,刁娜和丈夫在下班途中,看到一名被车撞成重伤横卧马路中央的女士,为防止过往车辆再次撞到她,刁娜站在马路上用身体挡着车流,指挥过往车辆绕行,不幸自己也被一辆飞驰的小轿车撞断了腿。

今年24岁的刁娜,是南山集团的一名销售经理。谈起那天她为什么不顾安危停车“管闲事”,刁娜说:“当时我看到一名女子横卧在马路中央浑身是血,脑海中忽然闪现出广州小悦悦的面庞,便毫不迟疑地让丈夫停了车。我不后悔救人,一条腿能救回一条命,值了。”

刁娜回忆说,10月23日下午6时左右,天刚黑,下着小雨,路上视线很差,刁娜和丈夫下班后路过龙口通海路一处狭窄路段时,忽然发现路中央有一团黑乎乎的东西,像一个人,丈夫小心绕过时,坐在副驾驶位置的刁娜看清了是一名女子躺在血泊中,一辆摩托车摔在不远处。此时,丈夫已经将车驶出十多米远,“停车!”刁娜毫不迟疑地“命令”丈夫。通海路是龙口一条交

通繁忙的主干道,当时又是下班高峰,过往的司机不留神很可能再次撞向该女子。两人便站在受伤女子前方,打手势、喊话,指挥过往的车辆绕开受伤女子,同时拨打120急救电话。

几分钟里,有10多辆车在刁娜的指挥下绕行。天越来越黑,丈夫去自家车里取反光标牌,就在这时,“我忽然发现正前方有一辆轿车冲着我撞上来,眼看着躲不过去了,车子突然向一边急打了一下方向,我被反光镜扯了出去,右腿一阵发麻”。

120赶来,将受伤女子和刁娜一起送到医院。拍片后发现,刁娜右腿严重骨折,当晚做了手术。那名被救的女子跟刁娜住同一家医院,这次车祸造成她十根肋骨骨折,加上颅内出血。8日,被救女子在病房里跟刁娜第一次深情地通上了电话。

“如果没有刁娜挡在受伤者面前,儿子肯定会撞到路上的伤者,刁娜不仅救了伤者的命,也救了我儿子的命。”记者8日在刁娜的病房里,见到了撞伤刁娜的司机的母亲杜女士。这些天杜女士天天来病房送饭陪床,给刁娜端屎倒尿,儿子和丈夫也多次来医院看望道歉。

从那天起,三个家庭因这起交通事故结下了互帮互助的友谊。 据《大众日报》

## 剩男剩女如何界定? 上海调查显示 女32男34才算“剩”

剩男剩女的年龄标准在上海市民心中如何界定?调查显示,虽有42%的受调查者认为,“女30以上,男32以上”可被称作大龄,但更有43%的受调查者认为,“女32以上,男34以上”才可被称作大龄。随着大龄单身青年人数逐年增多,人们对“剩男剩女”年龄标准也逐渐放宽。

而造成大龄单身男女年龄标准增大、人数增多的首要原因就是“对异性太过挑剔,要求太高”(76%),其次是“社交圈太窄,没有机会遇到合适对象”(73%),“生活压力大,无暇亦无力顾及婚恋问题”(59%)。值得关注的是,还有51%的人认为“喜欢个人享受,不愿承担结婚生子的责任”也是重要原因。

在结识异性方式上,传统的介绍认识仍是单身男女的首选,不过有86%的受调查者更倾向于“朋友聚会介绍”,认为通过吃饭唱歌等娱乐活动,自然地结识、了解、交往,更容易接受。 综合

## “脱光”这么难吗? 沈阳“相亲哥” 两年多相亲42次

“爱情不是你想卖,想买就能卖……”对于单身已久的李翔来说,这首慕容晓晓的《爱情买卖》是他每次K歌的保留曲目。

即将“奔三”的李翔有着令人羡慕的学历和工作,虽然还没步入“齐天大剩”之行列,但家里人已经急得火烧火燎。“周围的亲戚、朋友、同事都紧着帮我寻摸,甚至连曾经的相亲对象也帮着介绍,但总是找不到切合点。”李翔告诉记者,从2009年5月至今,他已经相过42次亲,要是再算上看过照片就马上“PASS”掉的那些,过目的女孩已有上百个,档期最繁忙的时候,一天要相亲两次,身边的朋友都管他叫“相亲哥”。

经历了42次相亲,也让李翔总结出不少经验。“感情一定要顺其自然,不能强求,恋爱、结婚、生儿育女,这些都是每个人应该经历的人生过程,但却不能为了‘完成’而去‘履行’。”李翔坦言,如果是把结婚当成任务,自己恐怕早就“脱光”了。 综合

## 如此奖罚合适吗? 给“差生”开罚单 钱奖“进步生”

读者反映东营市胜利六中有班级实行奖罚制度,违规违纪的学生会被罚款,罚金将用来奖励学习进步者。此举引发部分学生家长的争议。

9日中午,放学后的初一学生婷婷告诉记者,班里确实有这种制度,几乎每个同学都被罚过,但只要学习进步或者成绩好,就会获得用罚金买的奖品。“比如写不完作业,最少的被罚五毛或者一块钱,最多的罚十块。”同时,两个管理班费的同学会对罚金的来源和花销进行详细记录,这学期剩下的钱就挪到下学期用。

初三学生倩倩所在的班级也有这种奖罚制度,“有一次一同学考试作弊被罚了200元,但是她后来好好学习,进步很大,又挣回来了。”

初三学生明明说,有一次他上课的时候吃口香糖,被罚了2元。

对于以罚代管的做法,倩倩的家长王女士明确表示赞成,她认为罚了几块钱能让孩子好好学习,养成好习惯就行。“奖励进步者也是一种激励。”明明的家长李先生则坚决反对这种做法,他担心孩子多次被罚后就不以为意了。

对此,该校一名刘姓副校长表示之前并不知晓,学校肯定没出台这样的管理措施。他说,这种管理方式肯定不合适,但为了加强学生管理,个别班级老师的初衷也是为了学生好。他表示学校会对此事进行调查。(文中学生为化名) 据《齐鲁晚报》

# 京城侠客 把救人当职业 行侠仗义30多年



刘学军家里挂着雷锋的画像 资料图片

30多年来,刘学军救下了多少人?他自己也记不清。他是北京有记录以来见义勇为最多的人。有媒体称他为“京城侠客”。

10月13日,海淀区蓟门小区前。一名3岁的小女孩跌跌撞撞在路上走,一辆灰色轿车朝着孩子倒车。孩子跌坐在地,继续向着汽车爬,司机浑然不觉,车速未减。一名腿脚有些残疾的男子噌噌两步冲过来,一把抱住孩子跑到路边。这只是刘学军众多救人事件中的一个。

2010年11月19日,他用身体挡住了一辆刹车失灵、冲向人群的电动车。

2009年3月,在北京航空航天大学东门外的过街天桥上,他救下一名欲跳桥自杀的北京矿业大学女生。

2008年4月,在清华大学北侧,他救起了一名不慎跌入人工河的女生……

类似的救人经历可以追溯到1972年,那年,刘学军救起了两名落水孩子,这是他第一次救人。

他被北京市评为见义勇为人员。在北京市民政局历年评选的见义勇为者中,三级残疾的刘学军见义勇为的次数最多。 据《羊城晚报》

## 余姚市民怀疑买到了病变猪肉

# 投诉无门, 贸易局门口怒挂猪头

“这个答复我现在是很满意的,希望接下去这件事能彻底解决。”前天,蒋女士终于拿到了宁波市贸易局的答复,说话间,她心情不错,一直带着笑容。

10月31日,余姚蒋女士的老公在余姚三七市镇菜市场门外摊位给自家以及三户邻居买了25斤猪肉,随即倒霉事来了,四户人家中6个人当晚就腹泻不止。大家怀疑,这猪肉有问题,虽然上面盖着粉红的检验章。出事后,蒋女士四处投诉,却屡遭推诿。

前天,蒋女士告诉记者,事情出现转机,经市贸易局联系,此事交由三七市镇政府处理。

## 贸易局门口挂猪头

从本月1日起,蒋女士开始了她9天的“跑部门”之路。先到了宁波市畜牧兽医局,被拒后,她又去了宁波市食品药品监督管理局,还是被拒。她不死心,又去了宁波市卫

生局,依旧碰壁。她又去宁波市贸易局,也还是没有得到满意的答复。

“完全就是踢皮球”,蒋女士觉得。这件事就像一个“烫手山芋”,谁都不想接,接了也想赶紧转手。

这段时间,她早上5点从余姚家里坐头班车到宁波,晚上八九点回家。到了7日,投诉无门的蒋女士做出了一件过激的事:买来了一个猪头挂在了宁波市贸易局大门上。

## 挂猪头照被传上网

当天,网上出现了“市贸易局被悬挂猪头”的照片,顿时引来网民议论纷纷。

这件事到底政府机关会如何处理?是删帖还是继续像其他部门一样置之不理?

8日下午,宁波市贸易局在帖子中进行了回复,并表示对此非常重视,有关负责人已多次和蒋女士对话沟通。

“为了给蒋女士一个满意的答复,目前,市贸易局正在积极与食品药品监督管理局、工商、农业、卫生等职能部门协调解决。有了结果,我们会在第一时间通报广大网友。”市贸易局回帖说。

前天早上,当记者致电宁波市贸易局副局长张民柱时,他表示正与蒋女士沟通,下午两点,市贸易局将给蒋女士出具一份书面答复。

下午两点,记者来到宁波市贸易局商贾执法中心,一位工作人员向记者出示了这份书面答复:

“根据你投诉的情况,我们向宁波市食安办汇报,到今天上午为止,余姚市食安办、商务局也已经与三七镇人民政府进行了沟通联系。根据有关法律法规和政府职责,此事应由当地政府处理。现在已帮助你衔接好由三七镇人民政府受理。”

前天下午,蒋女士向记者表示,自己对这样的答复还是非常满意的。 据《钱江晚报》



猪头就挂在贸易局门口牌匾处 网络图片